NMpuMepHbIM BapuaHT ANA NOAroTOBKU K 3a4eTy No MmaTteMaTuke
3a 1 nonyrogue B 9 Knacce.

B 3agaHuax 1 - 16 BbINONHUTE peLLeHME 1 3anunTe OTBET B Tabnuuy.

1. Hangmnte 3HayeHue BblpaXXeHUs:

J3-2 2 2
i = B + npn a=7
’ ) 3-Ja 3+da 0 °

2. Hangute obnactb onpegeneHust yHKUnK:

a) x242x+11 npn x=

3x-7 Y=
a) y=[4-= 6) 3x—7
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3. Hangunte Hynu pyHKumm:  a) J’ZM 6) y:—x x—20
x° =25 x—=5
33
4. Hangute saHayeHne BblpaXkeHus: (256 +) ©.372?
277

5. Ykaxute HoMmepa: a) YeTHbIX; 6) HeYeTHbIX OYHKLUMIA

2
1. y=[x| 2. y=—— 3. y:3x/; 4, y=6x" 5. y=-9x
X

6. Bektopbl g u b 06pasytot yron 60°, npuyem la]=5,|b|=8
Onpepenute: a) 4.p; 0) |a-b]|

7.Ynpoctute BblpaxeHune: A=x-7|-2|x+3|, eciux e (-2;5)

8. a) Kakon BykBe Ha KoopauHaTHOM NPSIMON COOTBETCTBYET YNCNO 314 7

e c d a b
o34 L S L o
2 3 4 5 6 X

v

e
—_

6) PacnonoxuTe yicna B nopsiake Bo3pacTaHus:
17Y" 17"
_ : _ : _ : _ 15
a=4,25; b—£4j : c (4j ; a_(4,25) ;

9. a) E - Touka nepeceveHuns xopg CD n AB. CE = 2AE, ED = AE + 4,
AB = 17. Hangute CD.

6) A, K, M, B - TO4KK, NpnHagnexawme okpy>XHoctn. C - Touka
nepeceyeHuns cekywmx AM v BK.

5UMK =UAB, /ACK =24°. Hangute UMK.




10. Hangute koopanHaThl BepLUMHbLI napabonbl  (x,;,)
a) y=6(x—2)"-2; 6) y=2x"-8x+11
B oTBeTe 3anuwiunTe: a) Xo+ Y 6) Xo¥es B) X+,
11. Ykaxunte HoMepa Tex PYHKLMIN, KOTOpble ABNSAKTCH
a) Bo3zpacTaroLwmmmn; 0) yobiBaloWUMN HA OTPE3KE [3;10]: §
1.y=—x+3 2.y=3x> 3.y=Jx 4. y=-3x>+x+6 5.y=11x 6.y=—
X

12. a) B
MK || AC, BK = 1, Pusx = 2, Pasc = 12. Ha|7|,u,|/|Te BC
M K
A C
A 0)
D CD - BbicoTa npsimoyrornebHoro A ABC.

AC =15, BC = 20. Hangute a) AD; 6) CD.
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13. CKOMbKO LenbIX 3Ha4YeHUN aprymeHTa OyHKLUK f(x):3— | ﬂ|
YOOBJIETBOPSIOT YCITOBUIO: 2
a) f(x)=0  6) £(x)=0

14. Ha pucyHke nokasaH rpadpuk HEKOTOPOU (PyHKLMN

y=ax’+bx+c

3anuwunte popmyny, 3agaroLLyro 3Ty PYHKLUKIO.

15. BblbepuTe HoMmepa BepHbIX YTBEPXXAEHUMN:

1. KacaTenbHasi K OKpy>XKHOCTU paBHa Npon3BeOeHNIO CEKYLLEN Ha ee
BHELLHIOK YacTb.

2. CkansipHoe npousBegeHne BEKTOPOB paBHO CyMMe Mpou3BeaeHNN
COOTBETCTBYOLMX KOOPANHAT BEKTOPOB.

3. CTOpOHbLI TpeyrorbHMKa NponopLmMoHarnbHbl COOTBETCTBEHHO OTpe3Kam,
Ha KOTopble BUCCEKTpUCa TPeyrosfibHUKa AENUT TPETbIO CTOPOHY.

4. Ecnn gBe CTOPOHbI OOHOro TPEeYyrosibH1Ka NponopumnoHarbHbl ABYM
CTOpPOHaM [pPYroro TpeyrorbHUKa, TO Takue TPeyrofbHUKM Nog0o6HbI.

5. BeplunHa BnnucaHHOro yrrna fexuT BHYTPU OKPY>XHOCTU, @ CTOPOHbI ero
nepeceKkaroT OKPYXHOCTb.



16. Bblpa3auTte nepemMeHHyo x Yepes CTeNneHb NePeEMEHHON V.

1\3
xo-(x7] =y-y"

B 3apgaHuax 17 - 21 3anuwunTe pelwieHne 1 oTBET Ha crevunanbHoM bnaHke.

17. lpencraBbTe B BUAE CTEMNEHU C pauMoHaribHbIM NnokasaTenem:.
1

1)
nE)

18. Pewnte HepaBeHCcTBO:  2x*—3x—5>0 Hanoure:
a) HaMMeHbLUEee Lenoe Y1crno, He ABMAILWEeEcs peLleHNeEM
HepaBEeHCTBA,;
0) HanbonbLee Lenoe oTpuLaTenbHoe peLleHne HeEpPaBEeHCTBA;
B) CyMMYy HanbornbLLero oTpuuaTenibHOro 1 HaMMeHbLLErO
NONOXNTENBHOIO PELLUEHNI HEPABEHCTBA;
) cpeaHee apudmeTnyeckoe HambosbLLEero oTpMUaTenbHOro U
HaUMEHbLLErO NOSIOXKUTESNBHOIO PeLLEHUn HepaBEHCTBA.

19. PewunTte ypaBHEHME: 5(x—3)4 —8(x—3)2 —4=0

20. Ynpoctute BblpaxkeHue n Hangute OL3:

1 2y -y .(2\/¥+J§)2
4x—y'(\/;_2\/;)2 4x+2\/E y

Y —40x° +144
21. MNocTponTte rpaduk pyHKUUK: a) y = al a ;

x2—4x-12
X =2x>=36x+72
0) y= ;
x—6

OnpegenuTte Npu Kaknx 3Ha4YeHNAX napamMmeTpa K NpsaMon a) y =K ;
B) ¥y = K X UMeeT C rpadoMKoM OAHY OOLLLYIO TOYKY.




